## 男生微信群里骂人被起诉

经法院调解 原告接受道歉并免去赔偿

谦) 在大学校园生活刚开始不久,女生 付某所在学校微信群里,多次出现高中 付某精神受到打击,遂在母亲陪同下将 王某告上了法庭。但被告王某辩称,这 与其微信号"被借走"有关……最终,经 法院调解,付某原谅王某并免去赔偿。

记者了解得知,原告付某在高中时 期与韩某是情侣关系,而王某是韩某的 好友。高考后,付某与韩某分手,韩某

跟随家人出国,而付某与王某则考上了 同一所大学。然而,就在付某开始大学 生活后不久,所在学校的微信群便多次 不好、私生活混乱",甚至辱骂了付某的 母亲。这些辱骂的话语几十字到几百 字不等,付某的生活照也在校内的微信 群流传,王某还将截图发给了付某。付 某表示:"身边的同学背地里对我指指 点点,我有点不敢上学了。"于是,付某 的母亲带着付某来到海林市法院,递交

了起诉王某的诉状,要求王某立即删除 辱骂付某的信息,并赔偿5000元。

据海林法院介绍,法官接到起诉 材料后,发现案件事实比较清楚,于是 接到法官的电话后,在亲属的陪同下 来到法院。其间,王某辩称,其微信号 曾借给过韩某,因为与韩某是好朋友 所以并没有过多过问韩某,这些辱骂 付某的信息都是韩某用其微信号发 的,其本人并不知情。但法官并未联

系上人在国外的韩某,派出所也联系 了韩某的父母,韩某的父母并没有给 予正面回应。所以没有任何证据证实

权"进行释法:即便是把微信借给他人 使用进行违法犯罪活动,出借人也承 担相应法律责任。最终,王某签下不 再出借微信的保证书,并对付某进行 了诚恳的道歉,付某与其母亲原谅了 王某并免去了赔偿。

## 行为轻微 及时改正等 可实行"减免罚"

我省发布环境违法典型案例

生活报讯(记者李威兵)15日,记者 从省生态环境部门获悉,黑龙江省生态环 境厅对哈尔滨市、佳木斯市、双鸭山市、大 兴安岭地区生态环境局办理的一批轻微违 法"减免罚"典型案例进行公布。对企业的 轻微违法行为,如果企业能够及时改正,符 合《黑龙江省生态环境领域从轻处罚违法 行为清单(试行)》范围,被发现问题,可以 实行"减免罚"政策。

#### 哈尔滨某机械制造有限公司 未采取有效措施减少含挥发性有 机物废气排放从轻处罚

2024年5月27日,哈尔滨市生态环境 局执法人员对哈尔滨某机械制造有限公司 现场检查时发现,该企业工作人员正在密 闭的喷漆房内对机械零部件进行喷漆,执 法人员通过手持式气体检测仪进行检测, 结果显示有含挥发性有机废气排出。经进 一步调查,该企业喷漆作业使用环氧酚醛 双组份防腐涂料,主要成分为双苯酚与环 氧乙烷的聚合物、二甲苯等化合物,喷漆过 程中未开启废气收集过滤装置,未采取有 效措施减少含挥发性有机物废气排放。

该企业的行为违反了《中华人民共和 国大气污染防治法》第四十五条的规定。 哈尔滨市生态环境局依据《中华人民共和 国大气污染防治法》第一百零八条第(一) 项的规定,责令该单位改正环境违法行为 严格按照规定要求在密闭空间进行喷漆行 为,并开启废气收集过滤设施。该公司在 收到执法文书后立即改正了违法行为,并 作出书面守法承诺,同时配合开展了生态 环境损害赔偿工作。依据《生态环境损害 赔偿管理规定》第十一条第一款和《黑龙江 省生态环境领域从轻处罚违法行为清单 (试行)》第(五)项的规定,该企业符合从轻 处罚条件,哈尔滨市生态环境局决定在原 罚款金额的基础上减少20%,处罚款人民 币3.6万元。

### 双鸭山某环境治理有限责任公司未张贴危 险废物识别标志免予处罚

2024年1月5日,双鸭 山市集贤生态环境局执法 人员对某环境治理有限责 任公司现场检查时发现,该 公司水污染物自动监测设 备总氮、总磷分析仪废液经 桶装收集后暂存于该企业 危险废物贮存间内,日常转 运、处置由有资质第三方公 司负责, 贮存间内部建设规 范,但收集分析仪废液的收 集桶未按照《危险废物识别 标志设置技术规范》(HJ 1276-2022)要求,张贴危 险废物识别标志。

该企业的行为违反了 《中华人民共和国固体废物 污染环境防治法》第七十七 条的规定。双鸭山市生态 环境局依据《中华人民共和 国固体废物污染环境防治 法》第一百一十二条第一款 第(一)项和第二款的规定, 责令其立即改正环境违法 行为。该企业在检查当日 即按照规定设置了危险废 物识别标志,并作出书面守 法承诺。经调查核实,该企 业属于初次违法,经责令限 期改正后当场改正违法行 为,未造成环境污染后果, 依据《中华人民共和国行政 处罚法》第三十三条第一款 和《黑龙江省生态环境领域 免予行政处罚违法行为清 单(试行)》第(五)项的规 定,该企业符合免予行政处 罚情形,双鸭山市生态环境 局决定对该单位免予行政

#### 大兴安岭某供热有限责任公司未采取有效 措施防治扬尘污染免予处罚

兴安岭地区松岭生态环境 局执法人员对某供热有限 责任公司现场检查时发现, 该公司生产原料煤渣露天 面守法承诺。 经调查核实,该 堆放于厂区东北角,煤渣堆 企业属于初次违法,经责令限 总占地面积约为8平方米, 期改正后及时完成整改,物 未采取有效覆盖措施防治 料占地面积在10平方米以

《中华人民共和国大气污染防 境领域免予行政处罚违法行 治法》第七十二条第一款的 为清单(试行)》第(二)项规 规定。大兴安岭地区生态环 定,符合免予行政处罚情形, 境局依据《中华人民共和国 大兴安岭地区生态环境局决

2024年3月15日,大 十七条第(二)项的规定,责 令该单位立即改正环境违法 行为。该企业检查当日即对 煤渣堆进行了苫盖,并作出书 下,且未造成明显环境污染 该企业的行为违反了 后果,依据《黑龙江省生态环 大气污染防治法》第一百一 定对该单位免予行政处罚。

## 鸡西警方公开征集 于涛、张绪霞、于波等人 涉嫌黑恶违法犯罪线索



生活报讯 (实习生张彤 记者黄迎峰) 近 日,黑龙江省公安厅指定鸡西市公安局成功 打掉了一个长期在哈尔滨市活动的黑恶犯罪 集团。该集团以于涛、张绪霞、于波为首,成 员包括张有明、杨兴武、齐宝、门彦秋、方翠 英、石生魁、张宏、高超等人,涉嫌从事多项违 法犯罪活动,对社会稳定和人民群众的生命 财产安全构成了严重威胁。

为了彻底查清该犯罪集团的所有违法犯 罪事实,维护社会稳定,保障人民群众安居乐 业,鸡西市公安局决定即日起向广大人民群 众公开征集该集团成员涉嫌违法犯罪的线

该集团成员及其他涉案人员立即主动到 鸡西市公安局"6·14"专案组投案自首。如 实供述违法犯罪行为以及检举揭发犯罪集团 其他违法犯罪行为的,将依法从轻、减轻处 罚。曾遭受过该集团及成员不法侵害的受害 人以及知情人积极向公安机关报案或提供线 索证据,公安机关将严格保密,依法保障举报 人、被害人、证人的各项权利。

对于提供有价值线索者,如查证属实,将 视情况予以一万至十万元人民币奖励。

F发有限公司开具的哈尔滨绿地国博城住 E4#13-1-101住宅全额发票,发票出具日

● 王淑丽不恒将·赵甲涛与哈尔滨市香坊

0186594400000067,特此声明作废! ●哈尔滨市委坊区安琪川川 童摄影工作

本人程志将黑龙江省新合作置业有限 \司开具的银行贷款发票遗失,开票日期: 017年7月15日,金额:500000元,发票号:

●孩子姓名:廖乃泽,(男)孩,2019年03

#### 声明·公示 世裔13946092977

八贝。 联系人:董先生(联系电话:15104669288 公证处马女士(联系电话:15546473333

#### 股东失联会议通知

宅)开股东会,会议议题为企业注销,未 哈尔滨市益方隆餐饮管理有限公司

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留 协产办理的相关规定,现对以下房屋不动 220121196/032/2319798. 为保树二州小区 7441单元 3215号房屋的受让人,原房屋 所有人苏巍,已将该房屋实际交付本人,由 本人实际占有,协议编号;01090183694。本

、棚改办、不动产部门无关。 如对上述房屋所有权人存有异议的,请 F此公示公告发布之日起15个工作日内 比此公示公告及40元 口起157工作口内, 即给尔滨市道外区棚户区改造工作领导, 且办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务 中心道外二分中心提出异议申请,请求暂缓 万理不动产设备记证书拟并手续。 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导 9.组办公室,地址,道外区兴业街157号409 2.由于8782575

分中心,受理地址:道外区南直路703

9A 栋 1 单元 2205 号房屋的受让人,原房屋 所有人邴淑兰,已将该房屋实际交付本人, 由本人实际占有,协议编号:01090180505 田本人头际占有, 协议编号: 0.1090180505。 本人自愿做出承诺: 该房屋实际为本人所 有, 获得途径合法,产权无争议, 如本人承 诺与事实不符, 因该房屋所有权发生的任 何纠纷由本人承担全部注律责任, 与开发 建设单位. 棚改办,不动产部门无关。 如对上述房屋所有权人存有异议的, 请 在此小云小头是房下有权人存有异议的, 请

中心道外二分中心提出异议申请,请求暂 援办理《不动产权登记证书》相关手续。 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导 组办公室,地址:道外区兴业街157号405 :电话87822575 哈尔滨市不动产登记交易事务中心道 二分中心,受理地址:道外区南直路703

公示

1870年19日本 (1970年) 1870年 (1970 ,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺 事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠 由本人承担全部法律责任,与开发建设单

道外二分中心提出异议申请,请求暂缓 办公室, 地址: 道外区兴业街157号409

信:电话87822575 哈尔滨市不动产登记交易事务中心道 一分中心,受理地址:道外区南直路703 号:电话:87072843

生活級中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180 ||电话 15004697804

新闻热线 18604505999 2024・10・16 星期三

又娱新闻

三场大型演出轮番上演 400多名演职人员倾情参演

## "省歌"建院70周年系列演出

尽显"龙江"之美

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

14日晚,"冰魂雪魄·向北方"大型民族管弦乐音乐会在哈尔滨大剧院圆满落幕,至 此,黑龙江省歌舞剧院建院70周年系列演出活动完美收官。

"春华秋实七十载,载歌载舞踏征程。"从12日晚推出的大型庆典晚会"龙韵弦歌谱 华章",到13日晚奏响交响合唱音乐会"深情礼赞",再到14日晚大型原创民族管弦乐 "冰魂雪魄·向北方",在"省歌"400多名演职人员深情演绎下,三场彰显剧院顶尖艺术实 力,富有温度、力度、深度的精彩演出,赢得现场上千名观众的阵阵掌声。



### 歌舞艺术、原创曲目、冰雪文化 三台演出各具特色

"龙韵弦歌谱华章"晚会是省 以黑龙江省歌舞剧院原创曲目为 歌舞剧院70年歌舞艺术的集大成 之作。晚会在短片《穿越时空的邀 请》中拉开帷幕。序曲歌舞《龙韵 华章》展现了龙文化的博大精深。 配乐诗朗诵《七秩辉煌》深情回顾 了剧院七十年来的风雨历程和辉 煌成就。音舞歌画《情满乌苏里》 酷的舞美让现场观众与艺术家共 未来的艺术情怀,引起了观众的 和积极乐观的生活态度,填补了民 鸣、共情、共振。

"深情礼赞"黑龙江省歌舞剧

主线,通过交响合唱的形式,表达 了对家乡的热爱和敬仰,用乐声、 歌声礼赞大美龙江。这是一场原 汁原味的交响合唱音乐会。作词 作曲、演唱演奏,均由黑龙江省歌 舞剧院的艺术家创作完成,是几 代艺术家智慧的结晶。其中包括 光。舞蹈《东安街七号》再现了几 歌》《我爱你,塞北的雪》《北大荒 曲目包括民族管弦乐《欢庆》、女高 代舞蹈人拼搏进取的点点滴滴。 人之歌》《太阳岛上》《浪花里飞出 音与乐队《我的北方》、古筝与乐队 歌剧联演《爱乐之声》汇聚了多部 欢乐的歌》等著名歌曲,还有原创 《幻夜》、民族管弦乐《冰宫》、琵琶 经典剧目桥段……晚会深情回顾 交响乐《阿里郎》《征途》《启航》等 与乐队《炫光》、民族管弦乐《缤 了剧院的历史与成就,讲述了几代 优秀曲目,以及新时代原创歌曲 纷》、唢呐与乐队《开江》、民族管弦 老艺术家和文艺工作者的感人故 《唱响未来》。这些原创曲目,展 乐《冰魂雪魄》等。这些作品突显 事。精彩的节目、精湛的演技、炫 现了龙江人民的幸福生活,唱响 了北方人民不畏严寒的顽强品质 强烈共鸣。

院建院70周年交响合唱音乐会, 管弦乐音乐会则以冰雪文化为主 具有积极意义。

作家戴立然创作完成,用八首经典 民族管弦乐礼赞"冰天雪地也是金 山银山"的伟大实践。音乐会以民 族管弦乐合奏、协奏及演唱等不同 形式进行呈现,艺术地演绎了中华 民族的冰雪历史、冰雪文化、冰雪 族管弦乐以独立、系统的形式呈现 "冰魂雪魄·向北方"大型民族 冰雪题材的空白,对探索文旅融合

线,由著名作曲家王云飞、著名剧

### 推出更多舞台作品、 演出活动…… 更多精彩已提上日程

记者了解到,黑龙江省歌舞剧院始建于 1954年。说起七十年来"省歌"取得的成绩, 人们如数家珍。剧院创作排演了大量的歌剧、 舞剧、音乐剧、交响音乐会、民族音乐会等作 品。培养出郭颂、刘锡津、胡小石、冯少先、冯 永兴、李广仙、古经南、邢籁、王文、梁岚、隋利 军、洪侠、张美薇等一大批有影响的词曲作家、 歌唱家、演奏家、指挥家、舞蹈家。

而且其代表作品音乐剧《鹰》,曾荣获第五 届"文华大奖";舞剧《渤海公主》荣获文化部 "优秀演出奖";大型原创歌舞《中华吟》荣获第 十三届"文华奖"优秀剧目奖;歌曲《我爱你,塞 北的雪》、《太阳岛上》、《新货郎》、《北大荒人的 歌》、《浪花里飞出欢乐的歌》等歌曲都是流行 全国、脍炙人口的经典之作。近年来,更是创 作演出了多部国家艺术基金资助项目,其中民 族管弦乐《情醉关东》、交响合唱《地球·家园》、 音乐剧《非常·爱》《女神湖》,原创歌剧《铁人在

非洲》等均受到各界 的广泛赞誉及好评。 黑龙江省演艺

集团党委书记、董事 来,黑龙江省歌舞剧 院将继续秉承"传承 经典、创新发展"的 艺术理念,不断推出 更多优秀的舞台作 品和精彩的演出活 动,为繁荣和发展龙 江文艺,作出新的更 大的贡献。

图片由省歌舞 剧院提供

# 登报声明

承诺人:蒋静谊 电话:1394605686 2024年10月16